

地铁4号线公示26座车站 看看路过你家门口吗

郑州市轨道交通4号线 线路走向图



制图 杨卫萍

本报讯 近日,郑州地铁4号线设站情况在郑州市人民政府官网公示,公示信息显示,地铁4号线沿线共设置26座车站,较之以前发布的公开信息少了两座车站,分别为西沙路站和世纪欢乐园站。郑报融媒记者 刘凌智 董艳竹

地铁4号线工程可行性研究阶段设26座车站,分别为:安顺路站、长兴路站、丰收路站、丰庆路站、文化路站、国基路站、龙源一街站、龙源五街站、龙源八街站、龙源十一街站、龙湖内环路站、龙湖岛站、副CBD内环路站、鑫融路站、龙湖中环路站、农业东路站、如意湖北站、会展中心站、商鼎路站、商都路站、货站街站、航海东路站、果园南路站、太白路站、星火路站、河西北路站。

据了解,地铁4号线北起于惠济区江山路以西,沿三全路、文化路、国基路、龙湖中环路、龙湖、龙源十三街、如意东路、南止于南四环以北的河西北路站,项目已于2016年12月开工,2020年12月31日将建成。在下阶段的初步设计过程中,将综合考虑4号线沿线客流、设站条件等因素,深入研究设站方案。

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 郑州晚报身边客户端
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

春节全省警方 打掉涉恶团伙21个 抓获犯罪嫌疑人241人

本报讯 目前,我省正全力以赴开展扫黑除恶专项斗争,记者昨日从河南省公安厅获悉,春节期间,全省警方共摸排发现黑恶线索51条,打掉涉恶团伙21个,抓获黑恶犯罪嫌疑人241人。

打掉涉恶团伙21个 破案132起

今年春节期间,河南全省社会治安大局持续稳定,2月15日~21日,全省未发生影响国家安全和政治稳定的重大事件,未发生较大以上道路交通、火灾和治安灾害事故,全省警情同比下降5.71%。

节日期间,全省深入推进扫黑除恶专项斗争,摸排发现黑恶线索51条,打掉涉恶团伙21个,抓获黑恶犯罪嫌疑人241人,破案132起;将打击锋芒直指人民群众反映强烈的“盗抢骗”犯罪,破案871起。

同时,节日期间,全省公安机关集中优势警力,快侦快破现行命案。坚持全面覆盖、重点加强、机动备勤、快速反应,发挥指挥中心龙头作用,实行24小时“网格化”巡逻,高效处置各类突发案事件,共投入安保力量8.86万人次,抓获各类违法嫌疑人175名。

查处各类交通严重违法 16.5万起

春节期间,全省交警部门加大重点地区、重点路段、重点时段、重点车辆管控力度,发挥46个公安检查站、151个执法服务站和698个临时执勤点作用,共检查长途客车21.6万辆、客运包车9.6万辆、危化品车2.3万辆,查处各类严重违法行为16.5万起,消除堵点913处,确保了全省道路无长时间、长距离交通拥堵。

此外,各级公安消防部门集中开展消防安全专项行动,共检查单位10192家,督促整改隐患19837处,责令“三停”56家,节日期间火灾起数、亡人数、财产损失分别下降7%、100%、32.3%。
 郑报融媒记者 王译博

中午在家吃团圆饭 次日凌晨1点飞到泰国救人 河南医生临危受命赴境外抢救车祸受伤老乡



赵甲军在曼谷国际医院巡查伤者病情
图由受访者提供

临危受命直飞泰国抢救受伤河南老乡

赵甲军此行跟一个新闻事件有关。2月16日(大年初一),一辆载有中国游客的大巴在从泰国甲米驶往攀牙的途中发生车祸,车上35名中国游客中有17人受伤,3人伤势较重。涉事的旅游团来自河南。2月19日,省医医务部接到省卫计委来电,由于重伤者均为骨折,需要一名河南骨科专家前往泰国会诊。这项任务落到了运动医学及关节镜外科亚专业主

任赵甲军身上。接到通知后,赵甲军一分钟也没敢耽搁,立即联系打听患者伤情、订票,乘坐当天18:45的航班飞往泰国。这是能买到票的最快到达的航班。由于飞机晚点,到甲米机场已是深夜。曼谷医院在数百公里外,赵甲军马不停蹄地乘坐接机车赶路。次日一大早,赵甲军就出现在河南老乡的病床前,开始巡诊查看伤情。

泰国同行竖起大拇指:中国医生好样儿的!

部分轻伤者已经出院,住院的还有8名伤员,主要是青壮年,还有两名儿童。伤得最重的是一个12岁的男孩,两条腿从上到下多处骨折,股骨干、腓骨、踝关节伤情复杂。初次手术后,男孩住进了ICU,后续还需要最少两次手术。另一位胸椎和鼻骨骨折的青年女性,也较严重,需要分两次进行手术。“祖国来人了,还是省医的专家!”这个消息几分钟内就在伤员中传开了。他们像是突然吃了一颗定心丸,焦虑情绪大为缓解。赵甲军展开全面“摸底调查”,把每

位伤者的病情、泰国同行的治疗方案了解得一清二楚。他一边逐个安慰伤者,一边用娴熟的英语和当地医生共同商讨治疗方案。对一些伤势复杂的患者,他还通过远程会诊,和省医的专家商量对策,给当地同行提供精确的治疗指导。“赵,你来了以后患者的情绪稳定多了,治疗效率也明显提高了,中国医生好样儿的!”当地的同行对赵甲军竖起了大拇指。目前,8名伤员均恢复良好,除了伤势较重的两名伤员外,大部分都能在一周内出院回国。赵甲军正在全力以赴,帮重伤男童制订第三次手术和术后康复的方案。

本报讯 2月19日(大年初四)中午,河南省人民医院骨科副主任医师赵甲军还在家团圆,次日凌晨1点,他的双脚就踏上了泰国甲米机场,他还要拖着行李箱继续赶几百公里路,到位于普吉岛的曼谷国际医院。那儿有一群车祸受伤的河南老乡,正焦急地渴盼着他的到来。
 郑报融媒记者 谷长乐